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OCS Inventory - Aplikacija za nadzor karakteristika CARNet
poslužitelja
  

Poštovane kolege,

od 1.10.2009. godine CARNetov helpdesk za sistemce (u daljnjem tekstu: sys.help) uvodi aplikaciju
za popisivanje (engl. inventory) karakteristika CARNetovih posluzitelja. Aplikacija "OCS Inventory" će
biti obvezna na svim poslužiteljima koje administriraju CARNet sistem-inženjeri, a njen cilj je daljnje
poboljšanje kvalitete usluga koju pruža CARNet preko Službe sistemske podrške ustanovama
članicama, odnosno sys.helpa.

OCS Inventory (http://www.ocsinventory-ng.org/) je aplikacija koja dolazi u obliku CARNet paketa i
omogućava nadzor samo u smislu popisivanja hardverskih i softverskih karakteristika nekog
poslužitelja. Paket nipošto ne ugrožava privatnost korisničkih podataka na poslužitelju.

Primjerice, OCS Inventory prikuplja podatke o instaliranim paketima, brzini procesora, zauzeću diska,
ali ne daje podatke o broju ili sadržaju korisničkih mailova. Prikupljeni podaci su dostupni samo
ovlaštenim osobama i nalaze se na dediciranom poslužitelju kojem se može pristupiti samo iz
određenih mreža i IP adresa.

Kako je dostup podataka putem ovog servisa nužan i kritičan za kvalitetniji rad sys.helpa, od
navedenog roka instalacija ovog paketa je preduvjet za uporabu usluga sys.helpa.

Sistemci koji poslije navedenog roka ne budu imali instaliran navedeni softver sys.help ce primarno
ponuditi pomoć oko instalacije OCS Inventory paketa, a tek onda rješavati prijavljeni problem.

Podržane distribucije, odnosno izdanja (releases) Debiana na koje se paket može instalirati, su Etch i
Lenny. Paket se automatski instalira uporabom carnet-upgrade procedure kod nadogradnje s CARNet-
Etch na CARNet-Lenny izdanje Debiana.

Paket se, također, može instalirati na standardni nacin, pomoću naredbe apt-get:

apt-get update
apt-get install ocsinventory-agent-cn

Rok za instalaciju ovog paketa je 30 dana od dana objave.

sys.help tim vam stoji na raspolaganju za sva eventualna pitanja.

Srdačan pozdrav,

sys.help tim
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